
1 2 3 4 5 6 7 8

1 2 3 4

A

B

C

D

E

FF

E

D

C

B

A

5 6 7 8
T

he
 r

ep
ro

du
ct

io
n,

 d
is

tr
ib

ut
io

n 
an

d 
ut

ili
za

tio
n 

of
 th

is
 d

oc
um

en
t a

s 
w

el
l a

s 
th

e 
co

m
m

un
ic

at
io

n 
of

 it
s 

co
nt

en
ts

 to
 o

th
er

s 
w

ith
ou

t e
xp

lic
id

au
th

or
iz

at
io

n 
is

 p
ro

hi
bi

te
d.

 O
ffe

nd
er

s 
w

ill
 b

e 
he

ld
 li

ab
le

 fo
r 

th
e

pa
ym

en
t o

f d
am

ag
es

. A
ll 

rig
ht

s 
re

se
rv

ed
 in

 th
e 

ev
en

t o
f t

he
gr

an
t o

f a
 p

at
en

t, 
ut

ili
ty

 m
od

el
 o

r 
de

si
gn

.  
©

 P
fis

te
re

r

W
ei

te
rg

ab
e 

so
w

ie
 V

er
vi

el
fä

lti
gu

ng
 d

ie
se

s 
D

ok
um

en
ts

, V
er

w
er

tu
ng

un
d 

M
itt

ei
lu

ng
 s

ei
ne

s 
In

ha
lts

 s
in

d 
ve

rb
ot

en
, s

ow
ei

t n
ic

ht
 a

us
dr

üc
kl

ic
h 

 
ge

st
at

te
t. 

Z
uw

id
er

ha
nd

lu
ng

en
 v

er
pf

lic
ht

en
 z

u 
S

ch
ad

en
se

rs
at

z.
A

lle
 R

ec
ht

e 
fü

r 
de

n 
F

al
l d

er
 P

at
en

t-
,  

G
eb

ra
uc

hm
us

te
r-

 o
de

r
G

es
ch

m
ac

ks
m

us
te

re
in

tr
ag

un
g 

vo
rb

eh
al

te
n.

  ©
 P

fis
te

re
r

A3

20191524

2019-12-11

Änd.nr. / rev. no.

Datum / date

3103

Maßstab /
scale

2019-12-11

1 : 3
Name / name

2019-12-11

Ersatz für / replacement for

Gewicht ca. /
weight ca. (g)

KunaGeprüft von
approved by

FerenciErstellt von 
created by

Name / name

01Ferenci 560091001A
S02-180380Für Kunden 1/1 

Swivel castor cpl. for elbow joint

Lenkrolle kpl. für Winkelmuffe

Dokumentnr. / document no.

Beschreibung / title

Blatt / sh.Dateiname / filenameDokumentart / type of document

Index / rev.Änd.datum / date of issue

Format / size

PFISTERER Kontaktsysteme GmbH Germany

1

2

3

4

5
6

7

8

9

Anzugsdrehmoment 
für Schraube M8 = 30 Nm
 
Anzugsdrehmoment 
für Schraube M12 = 40 Nm

1

2

1

2

Pos. / Pos. Stück / Part Benennung / Title

1 1 Lenkrolle / castor

2 1 Distanzplatte / distance plate

3 2
RIPP LOCK Sicherungsschraube M8x20 /

RIPP LOCK locking screw M8x20

4 2 Sicherungsscheibe B 53065A48 /
 lock washer B 53065A48

5 2
Nutenstein 20 x 20, M8 /

slot nut 20 x 20, M8 

6 1 Sicherungsscheibe B 53065STZL12 /
lock washer B 53065STZL12

7 1
Sechskantschraube DIN EN 24017-M12x45-A2-70 /

hexagon bolt DIN EN 24017-M12x45-A2-70

8 1 Scheibe ISO 7092-13-A4 /
washer ISO 7092-13-A4 

9 1
Sechskantmutter DIN EN ISO 4032-M 12-A4-70 /

hexagon nut DIN EN ISO 4032-M 12-A4-70


